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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
POLÍTICAS PÚBLICAS SOBRE DROGAS DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS – COMPED/SJP – 
BIÊNIO 2021/2023 

 
Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (10/05/2022), às treze horas e 
trinta minutos (13h30min), na sala de reuniões do Parque São José, situado na Avenida das 
Torres, nº 100, Bairro Cidade Jardim, São José Pinhais, Paraná, reuniram-se os membros do 
Conselho Municipal de Políticas Públicas sobre Drogas de São José dos Pinhais, 
COMPED/SJP, criado pela Lei 3.333, de 16 de julho de 2019, atendendo ao disposto na 
Convocação nº 004/2022, publicada no Diário Oficial Eletrônico do Município de São José 
dos Pinhais, Caderno dos Conselhos, Edição nº 1097, Ano 5, de 04/05/2022, estando 
presentes as representantes da Secretaria Municipal de Saúde, Sra. Alessandra Cristina 
Bridi e Sra. Ivete Martinez Munhoz Villar (suplente); o representante da Secretaria 
Municipal de Assistência Social, o Sr. Bruno Barros de Almeida (titular); o representante 
da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, Sr. Rafael Siqueira da Silva (titular); o 
representante da Secretaria Municipal de Governo, Sr. Claudinei Ogrodovski (titular); a 
representante da Secretaria de Secretaria Municipal de Cultura, a Sra. Rita de Cassia 
Pereira Ramos (suplente); a representante a Secretaria Municipal de Segurança, Sra. 
Caroline Rasera Kaspchak (titular); o representante da Secretaria Municipal de Trabalho, 
Emprego e Economia Solidária, o Sr. José Luiz Mikoski (suplente); as representantes do 
Gabinete de Gestão Integrada, Sra. Sarah Liz Scheffer Carneiro (titular) e Sra. Elizangela 
Maria Nogozeki (suplente); a representante do Conselho Regional de Psicologia, a Sra. 
Mara Assis Blackman Pires (titular); a representante do Instituto Kópher, Sra. Elaine 
Marilei Nunes Barbosa (titular); a representante da União das Associações de Moradores 
do Município de São José dos Pinhais – UNAM, Sra. Juliana Patricia Kuzma (titular); o 
representante da Associação Empresarial de São José dos Pinhais – ACIAP-SJP, o Sr. 
Luciano Alexandre Haluch (titular); o representante da Mitra da Diocese de São José dos 
Pinhais, o Sr. Jão Carlos Job (Titular); a representante da Ordem dos Advogados do 
Brasil – Seção Paraná, Sra. Catharine de Carla Barreto (Suplente); o representante da 
Federação Brasileira das Comunidades Terapêuticas – FEBRACT, Sr. Márcio Roberto 

Calbente (titular). O presidente do Conselho iniciou a reunião agradecendo a presença de 
todos os Conselheiros. Estiveram presentes trezeconselheiros com direito a voto. Não houve 
representação do Conselho Municipal de Assistência Social de São José dos Pinhais – 
CMAS-SJP.  Foi apresentada justificativa de ausência pela conselheira Jamile, representante 
do representante da Secretaria de Cultura; conselheiro Eliel, representante do CMDCA; a 
conselheira Sandy e sua suplente Andreia, representantes da Secretaria de Educação. Não 
houve apresentação de justificativa dos representantes do Conselho Municipal de Assistência 
Social. Já foi enviado um ofício solicitando novos representantes destas entidades. O 
Presidente do Conselho informou que a Convocação n° 005/2022 foi realizada no Diário 
Oficial Eletrônico do Município de São José dos Pinhais, oportunidade em que foi divulgada a 
pauta do dia: 1) Conferência Estadual de Políticas sobre Drogas 2) Reuniões das Comissões 
3) Assuntos gerais. Documentos expedidos – Ofício nº005/2022 Convite à Secretária de 
Saúde, Sra. Giuvana Casagrande para participação na 22ª Reunião do COMPED; Ofício nº 
006/2022 Convite ao vereador, Sr. Wellington Luiz do Couto para participar da 22ª Reunião 
do COMPED; Ofício nº 007/2022 Convite ao presidente do Conselho Estadual de Políticas 
sobre Drogas, Sr. Luiz Carlos Hauer para participar da 22ª Reunião do COMPED; Ofício nº 
008/2022 Convite ao Diretor do Núcleo Estadual de Políticas sobre Drogas, Sr. Renato 
Bastos Figueroa para participar da 22ª Reunião do COMPED; Ofício nº 009/2022 Solicitação 
de indicação de novos representantes (titular e suplente) para a Secretaria de Governo; 
Ofício nº 10/2022 Solicitação de novos representantes (titular e suplente) ao Conselho 
Municipal de Assistência Social – CMAS-SJP. Documentos recebidos: Memorando 018/2021 
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– Indicação do Sr. Claudinei Ogrodovski (Titular) e do Sr. Anderson R. Novaes (suplente), 
como representantes da Secretaria de Governo. O presidente do COMPED, Sr. Márcio 
apresenta o Sr. Luiz Carlos Hauer que fala sobre a I Conferência Estadual de Políticas sobre 
Drogas que será realizada nos dias 01 e 02 de Junho deste ano, fazendo o convite para que 
três representantes do COMPED-SJP inscrevam-se com direito a voto. Sr. Hauer traz ainda a 
história do Conselho Estadual de Políticas sobre Drogas e a importância da participação de 
diversos seguimentos para a construção das políticas públicas voltadas para esta temática. 
Os representantes pelo COMPED eleitos em plenária para participação da Conferência 
Estadual serão: Sr. Márcio, represente da FEBRACT; Sra Ivete, representante da Secretaria 
de Saúde; Sra. Mara, representante do CRP-PR. Sr. Luiz Carlos Hauer convida a Sra. Elaine, 
representante do Instituto Kópher a participar como representante do próprio instituto. O Sr. 
Márcio, presidente do COMPED-SJP agradece a presença e faz a apresentação do outro 
convidado, o vereador, Sr. Wellington Luiz do Couto. O vereador coloca-se à disposição para 
auxiliar o COMPED e fala sobre a possibilidade da criação da Comissão de Políticas sobre 
Drogas na Câmara. O Conselho se compromete a enviar ofício solicitando a criação de tal 
comissão. Sra. Sarah, representante do GGI fala da importância do COMPED planejar a 
Conferência Municipal de Políticas sobre Drogas. Sr. Márcio passa para a próxima pauta, 
Junho Branco, instituído pela PL 756/2019 como “Semana Municipal Antidrogas”. Sr. Márcio 
fez um pedido de alteração da lei junto à Câmara para que seja instituída a segunda semana 
de junho. Neste ano de 2022, a Semana Municipal Antidrogas seria de 06 à 10 de junho. 
Para tanto, o presidente convoca a instituição de uma Comissão Extraordinária para 
organização do evento. Ficam eleitos pela plenária, a Sra. Elaine, representante do Instituto 
Kópher; a Sra. Ivete, representante da Secretaria Municipal  de Saúde; o Sr. Claudinei, 
representante da Secretaria Municipal  de Governo; o Sr. Luciano, representante da ACIAP. 
A Sra. Sarah, representante do GGI, permanecerá prestando apoio à Comissão. Sra. Sarah 
traz a idéia de manter um tema para o evento e a plenária elege, em concordância, a 
Prevenção do uso de Drogas. O Sr. Luiz Carlos Hauer solicita que a programação do evento 
seja enviada para o Núcleo Estadual de Políticas sobre Drogas para divulgação. Sr. Márcio 
traz novamente a questão do aumento do número de vagas em Comunidades Terapêuticas 
conveniadas e a divergência de informações quanto à demanda. Sra. Ivete informa que no 
dia 25 de maio será realizada uma reunião com os coordenadores dos serviços de saúde 
onde serão novamente informados a respeito dos critérios e do fluxo de encaminhamento de 
usuários para as Comunidades Terapêuticas, além da necessidade de avaliação médica. 
Márcio fala sobre a necessidade de informar melhor a população sobre a disponibilidade de 
internamento nas Comunidades Terapêuticas, pois muitos usuários do SUS não sabem desta 
possibilidade de tratamento, propondo a realização de Capacitação com os Agentes 
Comunitários de Saúde (ACS). Márcio levante também a possibilidade de enviar ofício para a 
convocação de reunião com representantes da Câmara para solicitar verba para o FUNPED. 
Sr. Luciano, representante da ACIAP fala sobre a importância de desenvolver projetos que 
possam embasar a solicitação de verba. Sra. Mara, representante do CRP-PR sugere que tal 
assunto poderia ser pauta das reuniões da Comissão IV. Sr. Márcio fala sobre a renovação 
do contrato com as Comunidades Terapêuticas até Agosto/2022 e após esta data, será 
necessário publicação de edital de chamamento. O presidente fala ainda sobre o cadastro 
das Comunidades Terapêuticas no COMPED até 20 de junho de 2022 para fiscalização. Sr. 
Luiz carlos Hauer informa que o COMPED não poderá ter papel fiscalizador. Não havendo 
mais assuntos a tratar, o Sr. Márcio agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às 
16h40min.  
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Marcio Roberto Calbente 
Presidente do COMPED/SJP 
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Secretária Executiva do COMPED/SJP 
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